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10º ma. Sesión Ordinaria 28/05/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
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por el DEM  
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 
La Concejala Ghione recordó que en el día de la fecha se 
celebra el Día Internacional de Acción por la Salud de 
las Mujeres, que tuvo su origen en 1987 en Costa Rica, 
donde se llevó a cabo el 5to. Encuentro Internacional de 
Salud de la Mujer de la Red Mundial de Mujeres por los 
Derechos Reproductivos. En ese marco, 600 mujeres 
representantes de Organizaciones de diferentes países 
del mundo concluyeron que necesitaban contar con una 
fecha para reflexionar y discutir sobre las políticas y 
programas así como para proponer acciones a favor de 
la salud de las mujeres a nivel mundial.   

 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS) informa las actividades realizadas durante la 
semana anterior: 
Martes 22: trabajo en Comisión sobre proyectos que 
tienen Despacho el día de hoy.  
Miércoles 23: los Concejales asistieron a la presentación 
de los cortos de ficción Diversos Universos, en la 
Cooperativa de Agua Potable. Los Concejales Ghione y 
Bertoglio posteriormente participaron del espectáculo de 
Ana María Bovo en Amigos del Arte.  
Jueves 24: los Concejales Ghione, Marotti y Bertoglio 
participaron de una reunión llevada a cabo con 
especialistas en temas energéticos, de la empresa IES 
Biogas, donde asistió también un representante del 
Gobierno Provincial. Luego el Intendente Municipal se 
hizo presente  en el Concejo para tratar diversos temas. 
La Concejala Ghione asistió a la obra de teatro “En estas 
hojas detallo como llegó el 25 de mayo”.  
Viernes 25: los Concejales participaron del acto central 
por el 25 de mayo y luego la Concejala Ghione asistió al 
almuerzo Aniversario del Club Deportivo Libertad.  
Domingo 27: la Concejala Ghione participó de la jornada 
por el Día Municipal de lucha contra la discriminación 
por orientación sexual e identidad de género que se 
llevó a cabo en plaza Libertad  y luego al cierre de 
jornada de capacitación del simulador móvil de 
incendios llevada a cabo en instalaciones de Bomberos 
Voluntarios de Sunchales. 
Lunes 28: los Concejales Ghione y Bertoglio asistieron al 
acto conmemorativo por el Día de los Jardines de 
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Infantes y la inauguración del 1º Espacio Integrador en 
Plaza Libertad.   

El Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 62º) del 
Reglamento Interno del Cuerpo pone a consideración el 
cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para 
dar tratamiento al Punto 8º) en primer lugar. 
APROBADO.-  

Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal 
Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP). Firmantes: Leandro 
Lamberti, Pablo Pinotti, Cecilia Ghione, José Marotti y 
Leandro Migliori: 
 Impone el nombre de Intendente Julio César 
Sartini, a un espacio público de nuestra ciudad, a 
designar.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. EN EL CUARTO 
INTERMEDIO SE HACE ENTREGA A LOS FAMILIARES DE 
UN CERTIFICADO REPRESENTATIVO Y COPIA DE LA 
ORDENANZA CORRESPONDIENTE.-    

 
2 

Correspondencia Recibida 
 

 La Escuela Nº 6388 “Juan B. V. Mitri” de Sunchales 
invita al CURSO TALLER SOBRE TECHOS VERDES dictado 
por el arquitecto naval Carlos Placitelli, a llevarse a cabo 
el día martes 29 de mayo a las 14:30 horas en el SUM 
del establecimiento escolar.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el DEM  

De Ordenanza 
 Autoriza incorporar al área urbana inmueble 
fracción Lote 40 de la Colonia Sunchales, propiedad de 
los Sres. Guillermo y Martín Alejandro Allassia.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza 
 Dispone colocación cartel nomenclador que 
resalte el lugar en donde se encuentra emplazado el 
Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales, 
conservando las características de los utilizados en 
otros edificios públicos o de uso público.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
  Acepta y agradece al Sr. Roberto Beraudo, la 
donación a la Municipalidad de Sunchales de una 
fracción de terreno ubicada en el lote 40 de la Colonia 
Sunchales a destinar a calle pública, según el proyecto 
de afectación de terreno para ampliación loteo y 
urbanización, denominado lote A, con una superficie de 
3.757,21 m2.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza 
 Regula funcionamiento de las "Residencias de 
Adultos Mayores" y "Hogares de Ancianos".– 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 Prorroga en Comisión, en el Concejo Municipal, 
por el término de 180 (ciento ochenta) días corridos, los 
siguientes Proyectos de Ordenanzas presentados por la 
Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS):  
 - Regula instalaciones y aparatos de iluminación 
para prevenir y corregir contaminación lumínica en 
jurisdicción Sunchales.- PRORROGA 180 días 
(Resolución Nº450/10).Vto. 06/12/2010. PRORROGA 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

10º ma. Sesión Ordinaria 28/05/2012—18:00 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

180 días (Resolución Nº462/10). Vto. 02/06/2011. 
PRORROGA 180 días (Resolución Nº474/11). Vto. 
25/11/2011 PRORROGA 180 días (Resolución 
Nº486/11). Vto. 22/05/2012. 
 - Crea el Banco de Tierras.- PRORROGA 180 días 
(Resolución Nº474/11). Vto. 25/11/2011. PRORROGA 
180 días (Resolución Nº486/11). Vto. 22/05/2012. 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
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Proyectos Presentados por Concejales 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por el 
Concejal Pablo Pinotti (FPCyS-PS) con el 
acompañamiento de los Concejales Cecilia Ghione 
(FPCyS-PS), Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP) y Leandro 
Lamberti (FPCyS-UCR): 
 
 El Concejo Municipal de Sunchales solicita al 
D.E.M. dé cumplimiento a todo lo establecido por 
Ordenanza N° 1920/09, a fin de contar con la 
planificación, organización, control y dirección de la 
Protección Civil, previniendo futuras eventualidades que 
pudieran ocurrir en nuestra ciudad.-  FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD CON 
MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 
del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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